

# Patrioatul

Redacția și administrația  
Bd. Regina Maria 24.  
Telefon Redacția și adm. 16-80

Redactori responsabili: **IOAN BOGDAN**  
**ȘTEFAN L. SIMON**

Abonamentul: Lunar Lei 4000. —  
Trimestrial — — — 3000. —  
Pl. înraprinderi un an — 120.000

## Știri generale din Grecia de N. Popescu

Alegerile generale, fiind în Grecia este departe de cel de anume puteri. Faptul că din 1250 de circumscripții electorale, Partidul Populist a recoltat majoritatea în 1550, nu indică decât că Grecia încă pregătită pentru astfel de așezarea de spirit în această țară încă destul de tulburare.  
De acest rezultat — de altfel pre-într-o oarecare măsură — apare un și încă unul destul de semnificativ de două mari grupuri politice de față, în frunte cu EAM, gășindu-se în viziune de a lua parte în aceste alegeri, n-au făcut altceva decât o simplă declarație — și aceasta în ultimile zile — ca membrii acestor organizații să nu ia parte la vot. Și, cele 45 la sută de voturi, indică o proporție impresionantă a numărului aderenților grupurilor de stânga.

Unii sose din Atena, ne arată că pen-tenținerea ordinii în ziua alegerilor, s'au făcut o desfășurare de forță cu totul de neînchipuit. Cîr-100 de mii de soldați din toate ar-100 — inclusiv 25.000 de jandarmi — au fost îmbrățișiți pe întreg teritoriul și noi, ca țară care a văzut atâtea războaie alegeri, știm că neseamă o desfășurare de forțe militare.  
Ca rezultat al, care după primele rezultate, va acorda Partidului Populist cir-100 de mandate din totalul celor 350 mandate în Parlament, premierul So-100, președintele Partidului Liberal și-a demisia, urmând ca regentul Damas-100 să încercinze cu formarea nou-100 guvernului care a obținut ma-100 mandatele. Suntem informați că Partidul Populist ar fi și încercat for-100 marea cabinet de „Unitate Națio-100”, fapt care pare însă imposibil, res-100 pârșilor care au obținut cete 130 de mandate refuzând participarea la un ast-100 guvern.

Unii naturali să fie așa, deoarece Im-100 mizer Sofulis, a declarat în chiar 100 alegerilor: „Personal oși fi și eu 100 care e o amănare a acestui scri-100 putea contribui la liniștea publică, 100 interesul primordial al poziției Gre-100 în afară, ne „poruncește” să mer-100 la vot, căci numai astfel putem con-100 stăruință puterilor aliate”. E o de-100 de categorică, referitoare la starea 100 din Grecia, cum de altfel ne-a 100 în plin arătată de demisia celor 11 100 ai cabinetului d-lui Sofulis.  
Alegerile generale ținute Duminică 31 100, sunt primele după cele care au 100 loc în anul 1935, când numărul celor 100 veniți în fața urnelor a fost de 100. Dacă ne amintim însă, situa-100 a Partidului socialiste în majoritatea ță-100 europene — și în special în Bal-100 — nu-i greu de bănuț cărui partid 100 erau rezervate cele 35 la sută din 100. Că ele s'au ridicat după 11 ani, 100 cu un aproximativ de 10 la sută, 100 ceea de discutat și anume faptul 100 alegerilor generale, teritoriul 100 era încă ocupat de-o armată 100, ocupație care a influențat într-o 100 mare măsură spiritul alegerilor.  
De informațiile pe care le de-100 în prezent, tortura încredin-100 generală în Grecia nu numai că 100 problema grecească, ba am  
Continuăm în pag. 4

## Partidele moderate din Grecia refuză intrarea în guvern alături de monarhiști

### In unele regiuni au votat și... morții — Formarea noului guvern este ilegal

**ATENA.** — Regentul Damaschinos a primit ieri în audiență pe șeful partidului populist grec, pe care l-a însărcinat cu formarea unui guvern de coaliție în care să intre toate partidele care au luat parte la alegeri.  
Cu toate că rezultatele definitive ale alegerilor nu se cunosc încă, se comunică că partidul populist a câștigat 330 de locuri în cele 200 de districte de alegeri.  
Numărul acelor care s'au obținut dela vot este considerabil. In unele regiuni aceste abțineri ajung la 40, la chiar 50 la sută.  
D. Olianopulos, secretar general la

Ministerul de Interne, a acuzat pe mai mulți prefeți din diferite districte că au comunicat numai numărul acelor care s'au abținut dela vot.  
In unele regiuni morții n'au fost șterși de pe listele electorale și voturile acestora au fost date partidului populist.  
D. Papandreu, unul dintre șefii celor trei partide de dreapta care au luat parte la alegeri, a declarat ieri seară că nu primește invitația de a participa la formarea guvernului de coaliție. In acest sens s'a declarat și d. Venizelos, care a refuzat deasemenea orice coaliție cu partidul populist.  
Conducătorii E.A.M-ului au emis a-

seară un comunicat prin care arată că formarea guvernului de către partidul populist este inadmisibilă, deoarece acesta nu este legal din cauza marelui număr de abțineri.  
Correspondenții de presă străini anunță din Atena că noul guvern care va fi format va avea mari greutăți, deoarece în toată Grecia lipsesc alimentele cu desăvârșire.  
LONDRA. — Postul de radio Londra a comunicat că d. Bevin, ministrul de externe al Marii Britanii, va pleca în cursul săptămânii viitoare la Cairo, pentru a trata cu guvernul egiptean despre revizuirea tratatului anglo-egiptean.

## Importante credite obținute de Ministerul Agriculturii și Domeniilor pentru finanțarea însămânțărilor

Pentru finanțarea operațiunilor de însămânțări, Ministerul Agriculturii și Domeniilor a intervenit și obținut următoarele mijloace: Un împrumut de 10 milioane lei, contractat la Casa de Economii și Cămutări Forestale, pentru procurarea de semințe furagere, în, căneapă, floarea soarelui, fasole și leguminoase. Un împrumut de 5 milioane la Casa de Depuneri și Consemnațiuni, pentru procurarea de carburanți, lubreficanți, mână-

de lucru, tractoriști, mecanici etc. Un credit plafonat la 10 milioane de la Banca Națională a României prin Institutul Național al Cooperației pentru procurarea de orz, orzoacă, ovăz și porumb. Un credit de 5 milioane de la Banca Națională a României prin Institutul Național al Cooperației pentru achiziționarea de utilaj agricol. Un credit de 16 milioane lei de la Ministerul Finanțelor, prin centrale de colectare și exploatarea armatei, pentru procurarea cartofii.

lor necesari însămânțărilor din anul 1946 și 1947.  
Din creditul de lei 10 milioane pentru semințe, s'au și trimis 9 milioane 500 milioane lei Camerelor Agricole din țară, pentru procurarea semințelor necesare. Din creditul de 5 milioane necesare pentru mașini agricole, s'au expediat Camerelor 4 milioane 404 milioane lei, pentru acoperirea nevoilor în ce privește combustibilul.

### Intrunirea Frontului Unic Muncitoresc

## In apropiatele alegeri solidaritatea muncitorească va eși la iveală

### Tânăr democrație din țara noastră pășește cu încredere spre victoria definitivă

Duminică înainte de masă a avut loc o mare adunare a Frontului Unic Muncitoresc în localul școlii primare din Grădiște. Cu acest prilej au luat cuvântul reprezentanții partidelor muncitorești. Primul a luat cuvântul d. Mănoje, reprezentant al Partidului Comunist Român organizat în Arad, care după ce arată scopul adunării, tratează deosebit de cățănenilor din Grădiște.

El amintește și că se totodată concursul tuturor locuitorilor din Grădiște în vederea cinematografului de acolo care va putea servi locuitorilor și muncitorilor CFR din cartier. După o săptămână de muncă muncitorii vor putea să se recreeze în acest cinematograful.  
D. Pascașu Aurel din partea Partidului Social Democrat, arată că cu prilejul apropiatei alegeri solidaritatea

muncitorească, această forță puternică va eși la iveală. Incheie arătând că pentru ridicarea nivelului de trai a salariaților din toate categoriile, trebuie efectuată o muncă uriașă.  
D. Mihai Gheorghie, secretarul județean PSD vorbește despre importanța coalațiunii Frontului Unic Muncitoresc în toate problemele care frământă azi poporul românesc.

### Să cunoaștem Uniunea Sovietică

## Vii in desert

**CINKENT.** (TASS). — S'au împlinit doi ani de când a luat naștere în Kazahstan cel mai mare sovhoz de vii. El a fost înființat în pustiu. Colectivul de muncitori a reușit într-un timp scurt să transforme aproape 3 mii de ha. de pământ pustiu în pământ fertil. Aici au fost sădite primele zeci de ha. de vii și de pomi fructiferi. Anul acesta suprafața va fi mult mai sporită.  
In acest moment din Kazahstan s'au

primăvara. Munca e în toi. Anul acesta se va strânge prima recolta de struguri.  
In colonia de muncitori vor fi construite încă 100 de locuințe, o uzină electrică, un post central de radio-recepție, un garaj și clădiri pentru instalarea de fabricarea viului.  
Colectivul sovhozului duce o luptă îndârjită pentru procurarea apelor.  
Se va construi un canal de 30 km. care va lega M. râul de

In limba maghiară a vorbit d. Liszeti membru al Partidului Social Democrat.  
D. Beje Petre, secretar al județului Partidului Comunist Român incheie seria cuvântărilor. Dsa printr-o ște-100 le arată că democrația română pă-100 este cu încredere spre victoria de-100 fuzivă. Vorbind despre o luptă co-100 laborare în cadrul Frontului Unic 100 Muncitoresc, d. Beje Petre incheie 100 spunând: Un singur țel avem cu to-100 țil și acesta ne îndrumă a supra de 100 obosiți pentru înălțarea nivelului 100 din țara noastră.  
In apăsutele momente d. Beje Petre 100 spune: Trăiește Uniunea noastră 100 muncitorească.



„Dama cu Camellii“

Duminică 7 Aprilie orele 8,30 seara, turneul teatrului „Mic“ din București de sub direcția d-nei Eugenia Zaharia, va prezenta publicului arădan piesa în 5 acte „Dama cu camellii“ opera scriitorului Alexandru Dumas — fiul.

In rolurile principale talentata artistă Eugenia Zaharia, urmată de Geo Maican, Aurel Ghițescu, Mica Marinescu, Gina Hagiu, C. Dodu, Marcel Emilian și alții. Lux, fast, decoruri, montare grandioasă, un spectacol al femeilor.

Biletela se primesc la agenția teatrală Dics.

Teatrul Muncitoresc în turneu

Teatrul Muncitoresc din Arad, în dorința de a răspândi arta și în orașele unde turneele marilor teatre românești nu se pot opri, a luat frumoasa inițiativă a unui turneu în județul Hunedoara, unde va reprezenta comedia „Steaua fără nume“ și comedia muzicală „Probleme de rezolvat“.

In prima tură, turneul Teatrului Muncitoresc va da reprezentatii Joi 4 și Vineri 5 Aprilie la Hunedoara, Sâmbătă 6 Aprilie Petrosani, continuând astfel în fiecare zi în localitățile: Lupeni, Vuican, Petrosani, Petrița, Lonea, Hăgeș, Căia, Orăștie, Cugir, Deva, Simeria, iar pe ziua de 18 Aprilie trupa se va găsi la Arad, pentruca după un mic repaus și poartă din nou și în ziua de Luni, 21 Aprilie să dea reprezentații la Gușă Barza, după care se va deplasa la Brad, Gurahonț, Sebiș și Ineu.

In tot timpul acestui turneu, între orele 9—12 se vor face repetiții la opereta în 5 acte „Pădurea Florentină“ și drama în trei acte „Cain“.

„Pădurea Florentină“ se va reprezenta pe scena teatrului arădan în ziua de 9 Mai sub președinția direcției de scenă a dlui Zaharia Voibea. O operetă grandioasă, la montarea căreia directorul teatrului Aurel Marinescu nu va putea fi omis, nici munca nici banii Ansamblului care va reprezenta această operetă este compus din 40 de persoane, cor și decoruri. Conducerea muzicală o are talentatul Sorin Lepa, coreograful d. Wiener, iar decorurile maestrul pictor Toth.

Eliberarea de materii prime sau fabricate

Camera de Comerț și de Industrie din Arad, aduce la cunoștința întreprinderilor industriale și întreprinderilor comerciale cu ridicata, că în urma comunicatului Subsecretariatului de Stat al Aprovizionării Armatei și Populației Civile. — Nicu un fel de materii prime sau fabricate nu se vor mai elibera de întreprinderile industriale și comerciale en gros, cu sau fără autorizație, decât persoanele delegate de cumpărători în acest scop stabilindu-li-se perfect identitatea.

Fabricile și comercianții vor păstra evidența acestor delegații cu actele de identitate.

Muncitorul și soldatul luptă pentru interesele comune ale țării

Ostașii în mijlocul muncitorilor

In ziua de 31 Martie a.c. la orele 3, secția culturală a Cercului Teritorial Arad a desfășurat în sala cantinei a Industriei Textile Arădane un reușit program.

Cuvântul de deschidere este roșit de maiorul preot Brănișteriu dela Cercul de recrutare, arătând rostul venirii lor în mijlocul muncitorimii dela I.T.A.

Armata Română a pășit pragul democrației, a spus părintele Brănișteriu, fiecare muncitor care a luptat cu brațele în uzine și muncitorul soldat care a muncit pe câmpul de luptă pentru interesele comune ale țării trebuie să-și strângă mâinile și să se unească în noua luptă pentru dreptate și un trai mai bun pentru fiecare om cinstit și muncitor. Iar acest program aminteste maiorul părinte Brănișteriu se realizează prin înfrățirea între muncitorul și soldatul democrat.

După cuvântul de deschidere se desfășoară un program compus din cântece, poezii, dialog și o piesă.

După program Dl. Tapanea mulșumește cu căldură și bună voință secției culturale a Cercului Teritorial de venirea lor în mijlocul muncitorimii amintind că nici muncitorii dela I.T.A. nu se vor lăsa mai prejos, și în curând vor desfășura un program pentru ostașii Cercului Teritorial.

Corespondent Ioan Bologa  
Industria Textilă Arădană

Adânc îndurerată părintii Traian Adoc și soția Florica, cu nemărginită durere aduce la cunoștința tuturor rudelor, prietenilor și cunoșcutilor pierderea mult iubiului lor fiu

Dr. Traian Adoc  
medic veterinar

Încetat din viață în ziua de 2 Aprilie 1946, în vârstă de 26 ani.

Înmormântarea va avea loc în ziua de 4 Aprilie 1946 orele 10 pornind dela locuința defunctului din curtea casei tralei, la cimitirul Eternitatea

Arad, 3 Aprilie 1946  
Pie-l țărăna ușoară! 1150

Azi începe distribuția zahărului

Oficiul de Aprovizionare și Control de pe lângă Primăria Municipiului Arad, face cunoscut că începând cu ziua de azi, se va începe distribuția zahărului.

Decamdașă vor distribui zahăr numai economatele și cooperativa Solidaritatea în baza bonului Nr. 6 din car-

telele de alimente, urmând ca magazinele să distribuie zahăr imediat după ce vor achita costul acestuia.

— Se aduce la cunoștința tuturor membrilor organizației Tineretul Progresist că sediul Comitetului Județean al Tineretului Progresist s'a mutat în str. Moise Nicoară 1 etaj I.



Două matchuri între selecționatele orașelor Arad și Timișoara

După cum am anunțat în numărul nostru de ieri, în ziua de Joi, 11 Aprilie se va disputa pe arena Gloria două matchuri între reprezentativele orașelor Arad și Timișoara. Delegatul OSP care a participat la tratativele duse în vederea acestor matchuri a precizat că nu vor fi echipe A și B.

Ambele echipe vor fi compuse din trei cei mai buni jucători din aceste două orașe, iar scopul matchurilor este selecționarea jucătorilor care vor intra în echipa națională pentru matchul cu Cehoslovacia, match ce se va disputa la București de 1 Mai.

Victoria din Cluj va juca la Timișoara

După cum ne informează unele zăre timișorene, Duminică la Timișoara echipa clujeană Victoria va juca contra ferovizajilor din Timișoara.

Ar fi de dorit ca conducerea grupărilor I.T.A., Sparta sau a oricărei grupări

— CONDUCEREA CLUBULUI SPORTIV AMMEFA, convoacă azi la orele 19, pe toți membrii săi la sedința extraordinară din sala clubului din Str. Emilianescu No. 32. Prezența obligatorie.

functase din Arad, să se legătură cu conducerea Victoriei din Cluj, pentru a se disputa Sâmbătă, Luni sau Marți și la Arad un match mai ales ca gruparea din Cluj va trece prin Arad.

— DISTRICTUL DE BOX convoacă pe boxerii Neacșu, Băciș și Puju Pețrescu dela CFR, Fielesig dela I.T.A. și Kovacs dela Unirea, la biroul sportiv Luni după masă la orele 16.

Corso Tel. 23-64. Repr. la 3, 5 și 7. Duminică la 11.30.

Secretul Camerei 111

Jávör, Törzs, Csontos, Lázár. Gervay

Aro Tel. 24-45. Repr. la 3, 5 și 7 Dum. și sârb. matineu

MANHATAN

De mâine  
Avansați înainte

Royal Repr. la 3, 5 și 7 Dum. și sârb. matineu

Azi, un film exceptional! Cel mai nou film al lui Conrad Veidt

CONTRABANDA

Savov Tel. 23-22. Repr. la 3, 5, Dum. și sârb. mat. 11.30

Mare premieră!

Cânt pentru tine JAVOR PAL

și cunoșcutilor comici — Pethes-Juhász-Mihaly-Veszely Ráthy Eszter

Urania Repr. la 3, 5, și 7 Dum. și sârb. la 11.30 matineu

Azi  
lupta eroică a celor 3  
Trei băieți și o fată  
Cel mai impresionant film sovietic al anului

Rectificare

Dintr'o regretabilă greșală în ziarul nostru de ieri a apărut articolul subtitlul greșit (Noul comitet al Sindicatului funcționarilor publici.) Titlul este: Noul comitet al Sindicatului funcționarilor particulari.

Facem deci cuvenita rectificare.

Mica publicitate

CUMPAR presa de uz în funcționare. Adresa la ziar. CAUT locuință 3-5 camere, în jurul gării electrice. Cămin avansat, intermediari admisi. sa la ziar sau telefon 1318. AGENTIA HATSCHICK, Bdul. Căminelor 1695. (Sumele în milioane) 130: vilă ultra-modernă, 2 camere, 62: poștel, semnal, teren, 30: Saguna, colț, prăvălie, 5 camere, pivniță, grădini, stânceni grădina.

INCHIRIEZ sau cumpăr restaurant bodegă pe cât posibil în centru. Pret avantajos. adresa la ziar. PIERDUT acte, buletin cu dovada numelui Gligor Ioan, Str. Tăbăcilor Aducaătorului recompenșă 5000

URGENT de vânzare cu profit cauza piecării, casă modernă, locuiri Eslinger, cinci locuiri, grădini cu 20 pomi albi, în zona gara Pecaia. Informații: că Vodă 16, Arad.

CAUT 1-2 camere mobilate eventual bucătărie, imediat. bine. Lăsați adresa la ziar sau MUZICA CFR ARAD, vînduți Benoi (Hojcon) în stare bună. re doresc să-l cumpere se va la Atelejerele Principale CFR.

CAUT camera draguț mobilată la baie și intrare separată. Adresa la ziar. IEPURI ANGORA 220 buc. cu derne de vânzare. Adresa: R. Emilianescu 4.

MOTOCICLETE de vânzare. „Victoria“ motor Sax în foarte stare, de vânzare. Adresa la CASA de vânzare. Str. Andruș 19, piața Grădite.

FEDERATIA MESERIASILOR TRONI CENTRUL ARAD anunțare dela 1 Mai, un grup sau funcționară, care cunoaște omnia și maghiară. Adresa Brătianu No. 18, etaj I.

MASINA DE LUX marca Peugeot în bună stare de vânzare. R. 4 Segs.

BICICLETA și pantofi noui de vânzare. Măgărești 27, ap. 3.

DE VANZARE mobilier nou croitorie. Regina Maria 22, etaj 3. Telefon 28-46.

SE CAUTA portar pentru parohia română unite care va lucra misiunea de crâșnic. Informații ofiului parohial Unită din strada nr. 7

FRIZERIA Iov Teodor Cupolea jează lucrări și un ucenic. Str. ca.3, mașă.



Str. Meștanu 1. Telefon: PICTOR DE FIRMĂ

Atelierul execută TABLOURI pt. ABSOLVENTII de batalion și decorațiuni de Pop

Forum Tel. 20-10. Repr. Dum. la 11.30

Un film documentar, real cu depe frontul dela EI. ALEMBIC ROMA Armata 8 (Victoria din des)

INTERNE

Marea întrunire a comitetelor de întreprinderi și sindicale

Îmbunătățirea situației noastre stă în lupta noastră pentru mai bine

— a spus d. Emilian Angheliu —

Toată atenția trebuie îndreptată asupra tineretului care este viitorul țării

În numărul nostru de ieri, am arătat că Marți după amiază, în sala festivă a Palatului Cultural, a avut loc o întrunire a comitetelor de fabrică, de întreprindere și sindicale...

Numai uniți putem spera la o viață mai bună

Vorbind despre rezolvarea problemelor salarialelor, d. Angheliu a spus printre altele:

— Nici o problemă nu trebuie să rămână necunoscută maselor de salariați pentru că rezolvarea acestor probleme nu va depinde de o singură persoană...

D. Angheliu se ocupă apoi de tineret, arătând atenția care trebuie dată tineretului care este viitorul țării și însuși care reacțiunea își îndreaptă toată atenția...

Tratând problema șovinismului, problemă atât de extinsă în Ardeal, d. Angheliu arată că șovinismului maghiar român, evreu, german sau oricare altul trebuie să i se pună odată capăt.

Până astăzi — a spus d. Angheliu dând un edificator exemplu — clasa muncitoare compusă din români, unguri și de toate naționalitățile a tras ca niște bol pe carul boerilor...

Este timpul să ne dăm seama azi că exploatarea boerului sau întreprinzătorului român, ungur sau evreu sau neamț este la fel de apăsătoare...

Vorbind apoi despre patriotismul d. Angheliu arată că a fi adevărat patriot înseamnă a fi cel mai vajnic luptător pentru binele poporului român.

Rezolvarea situației noastre stă în lupta noastră pentru mai bine, în lupta contra urii între popoare și în lupta împotriva dușmanilor poporului.

D. Angheliu precizează apoi că: muncitorimea este o forță prea mare pentru a lupta împotriva unui om, mai precis împotriva unui strigoi...

— Clasa muncitoare luptă împotriva unui principiu, iar împotriva lui Maniu

luptă ca împotriva unuia care deține vârful reacțiunii din țara noastră, în jurul căruia sau adunat toți moșierii și exploatații poporului român...

ROMANIA A TRECUT DELA INDUSTRIA DE RAZBOI LA INDUSTRIA DE PACE FARA SOMAJ DATORITA SPIRIJINULUI DAT DE U.R.S.S.

După ce arată apoi situația grea din Ungaria și alte țări, făcând o comparație între situația din țara noastră d. Angheliu spune:

— Trebuie să știm că orice buclă de pâine pe care o duce la gură chiar copilul nostru, de care ne bucurăm noi se datorește luptei poporului român prin guvernul Groza.

Acestui guvern Uniunea Sovietică i-a dat neprețuite ajutoare, pentru că în acest guvern Uniunea Sovietică a văzut o garanție a înțelegerii națiunilor conlocuitoare...

A. R. I. U. S.

Joi, 4 Aprilie a. c. ora 10 va avea loc în sala Teatrului Popular eveniment artistic oferit de renumiții artiști sovietici din Moscova...

Datorită numărului covârșitor

Șobolanii au devenit un pericol pentru sănătatea publică

Sindicatul restauratorilor a inițiat o acțiune de stărpire a șobolanilor

Curățenia cea mai bun remediu

Una dintre urmăriile nefaste ale războiului este desigur și înmulțirea într-un mod extraordinar a șobolanilor pe întreg cuprinsul țării.

În special în orașul nostru se simt tot mai evident pagubele cauzate de șobolanii care mișună peste tot...

Evident, în această situație se cere mai imperios ca oricând a se lua măsurile necesare, pentru stărpirea acestor șobolani atât de dăunători.

Dar această este numai o latură a problemei, întrucât bine știut este faptul că șobolanii sunt copioșii diferitor microbi și bacterii...

Problema stărpirii șobolanilor, trebuie să fie pusă pe primul plan al preocupărilor instituțiilor de resort și până la această locuitorii orașului trebuie să se străduiască cât mai mult pentru a îndepărta gunoajele de lângă case...

Reacțiunii.

Reacțiunea caută să arunce o lumină ireală asupra Uniunii Sovietice, în legătură cu armistițiul.

— Dar să ne dăm seama că plătind armistițiul, noi nu vom putea despăgubi nici a zecea parte din ceace armatele lui Antonescu au jefuit...

Uniunea Sovietică ajută totuși poporul român știind că poporul nu este vinovat de aceste jafuri.

D. Angheliu arată apoi că România este singura țară din Europa care, datorită ajutorului sovietic, prin diferite materii prime, a putut trece de la industria de război la industria de pace fără șomaj și încheie:

— Toate greutățile pe care le înținem azi, știm că nu le ducem pentru exploatații noștri, ci pentru viitorul nostru, a generațiilor care vor veni a României care din buclă de dinamiță a devenit plătă de înțelegere între popoare.

Știrile relatează numeroase cazuri de ajutor pe care muncitorii dela orașe dau cu dragă inimă țăranilor în munșii agricole de primăvară...

Amănată 6 Aprilie orele 9 va avea loc în sala festivă a Primăriei conferința de informare a șefilor de familie...



Opinia publică se întreabă

Ce justificare găsește Uzina electrică majorării retroactive a curentului electric

Primăria a intervenit pentru rezilierea contractului cu Uzina electrică

Uzina electrică din Arad, în baza de...

Știm că procurarea materiei prime ne...

Admitând totuși că asta ar fi rezulta...

Nu se poate afirma că Uzina electrică...

Că Uzina electrică a realizat înțode...

Oricât am vrea să credem că cei din...

Deci populația Aradului, nu înțelege...

Sunt și alte întreprinderi, tot per...

produsele, cu atât mai puțin prețurile...

Presupunând că consumatorii vor re...

Începăm să credem că consorțiul...

Dealtfel, Primăria Municipiului Arad...

În felul acesta, curentul electric va fi...

Din legionar — răufăcător

Educat într-un spirit distructiv tânărul Bucur St. Marin devine hoț și sărgător

„Sunt legionar convins. Această ideologie...

Mă numesc Bucur St. Marin, sublocotenent...

Este mic de statură, negricios, ochi...

O EXITENTA SBUCIUMATA

Sublocotenentul Bucur St. Marin, din...

Autoritățile locale prind de veste și de...

PRIMA ETAPA... PRIMUL FURT

Tânărul legionar își stabilește domici...

A început colindarea și cutreerarea ora...

O INCERCARE DE SINUCIDERE

Autoritățile polițienești din mai multe...

Odată însă, pe trenul dintre Sighișoara...

O VASTA ACTIVITATE DE RAUFĂCĂTOR

A început un turneu prin toate orașele...

Calătorea în mod gratuit în uniformă...

POLITIA DIN ARAD PUNE CAPAT ISPRAVILOR

Ghinionul l-a adus pe Bucur St. Marin...

Din actele pe care le prezenta cu aceas...

După o noapte de arest el a recunoscut...

Asupra lui s'au găsit mai multe acte...

A recunoscut că este legionar convins...

După întocmirea dosarului, el va fi...

Alegeriile generale din Grecia

(Urmare din pag. 1-a)

putea spune că a complectat-o într-o m...

Rezultatul alegerilor din Grecia, identi...

— DI. GEORGE DINU avocat și a...

Un camion cisternă va fi pus în circulație

Eri a avut loc la Primărie ședința Con...

Cu acest prilej s'a pus în discuție pro...

Informații

— ECONOMATUL UNITATILOR tribuie...

— AVIZ. Se aduce la cunoștință...

— COMUNICAT. Cooperativa „dărăbăte...

— SINDICATUL ARTISTILOR SCRITORILOR...

— SINDICATUL SANITAR al cunoscința...

— IN ZIUA DE JOI A PIECARI TAMANI...

— SAMBATA, 6 APRILIE, la 6.30 d. a...

— ECONOMATUL MESERIAS PATRONI METALURGIȘTI...

— D. PROF. STOILOV A SOSTI FRANTA...